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(Entraînement 1 Calcule mentalement 
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2,5  +  0,5 = 
	3,5 + 1,5  = 
	7,5 + 2,5 = 
	6,5 + 3,5 = 

	2,3  +  0,7 = 
	4,3 + 1,7  = 
	7,2 + 1,8 = 
	6,4 + 2,6 = 

	4,2  +  2,8 = 
	8,6 + 0,2  = 
	7,4 + 1,6 = 
	6,9 + 2,1 = 


	(Entraînement 2 Regroupe astucieusement les termes ensembles et calcule : 

	    2,5  +  8  + 4,5 

=  2,5 + 4,5 + 8

=      ……      + 8    

=   ………
	    4,3  +  5  + 2,7 

=  4,3 + ……… + 5

=      ………      + 5    

=   ………
	    7   +  8,2  + 1,8 

=  7   + …………

=      …… +    …… 

=    ………
	    2,5  +  3  + 1,5 

=  2,5 + ……… + ……

=      ……      + ……    

=   ………

	    7,5  +  8  + 3,5  + 2 

=  7,5 + ……… + 8 + ………

=      ………      + ………    

=   ………
	   4,3  +  2  + 5,7  + 3 

=  4,3 + …… + …… + ……

=      ………      + ………    

=   ………
	    5  +  8,1  + 1,9  + 2 

=  ……… + ……… + ……… + ……

=      ………      + ………    

=   ………
	  7,5  +  8  + 10  + 1,5 

=  

= 

=   
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(Entraînement 3 Calcule en écrivant les étapes de ton calcul :
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5 ( 3 = 15
	5 ( 0,3 = 1,5
	0,5 ( 3 = 
	0,5 ( 0,3 = 

	4 ( 6 = 
	4 ( 0,6 = 
	0,4 ( 6 = 
	0,4 ( 0,6 = 

	7 ( 8 = 
	7 ( 0,8 = 
	0,7 ( 8 = 
	0,7 ( 0,8 = 


	(Entraînement 4 Calcule en écrivant les étapes de ton calcul :

	5 ( 3 = 15
	5 ( 30 = 
	50 ( 3 = 
	50 ( 30 = 

	4 ( 6 = 
	4 ( 60 = 
	40 ( 6 = 
	40 ( 60 = 

	70 ( 8 = 
	7 ( 20 = 
	70 ( 30 = 
	70 ( 500 = 


	(Entraînement 5 Calcule en écrivant les étapes de ton calcul :

	    2 ( 5 ( 3 

= ………… ( 3 

=  ………
	   2 ( 3 ( 5 

= ………… ( 5 

=  ………
	   5 ( 2 ( 3 

= ………… ( 3 

=  ………
	   5 ( 3 ( 2 

= ………… ( 2 

=  ………

	    3 ( 4 ( 1 

= ………… ( …… 

=  ………
	3 ( 1 ( 4 

= ………… ( …… 

=  ………
	    1 ( 4 ( 3 

= ………… ( …… 

=  ………
	   4 ( 1 ( 3 

= ………… ( …… 

=  ………














multiplication mentale





    2 ( 4 ( 7 


=      8 ( 7 


=    56











 5 ( 7 = 35


5 ( 70 = 350


50 ( 70 = 3500


50 ( 700 = 35000





multiplication mentale





 5 ( 7 = 35


5 ( 0,7 = 3,5


0,5 ( 7 = 3,5


0,5 ( 0,7 = 0,35





multiplication mentale





    4,6 + 2,4   


=    7


( ne pas oublier la retenue )





addition  de decimaux
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